

泰康人寿健康财富管理中心暨大健康中心落地泉城

12月24日，泰康人寿山东分公司健康财富管理中心暨大健康中心圆满开启，亮相泉城，为客户提供极致体验和全方位服务。

泰康保险集团执行副总裁兼泰康人寿总裁程康平，山东省保险行业协会秘书长谭冰，山东财经大学保险学院党委副书记张娟，泰康人寿助理总裁兼山东分公司总经理夏胜斌，60余名健康财富规划师HWP等出席开业典礼。

与会领导、嘉宾参观了健康财富管理中心暨大健

康中心：高端优雅的职场环境、功能齐全的设备配置，融科技元素、营销空间、体验式场景于一身，见证了泰康作为世界500强的雄厚实力。

HWP项目2018年扬帆起航，2020年获教育部国家职业资质认可，跨健康、养老和财富管理三大领域，专业服务于高净值人群全生命周期和全财富周期，是泰康大健康的合伙人、未来金融行业的顶级标杆、面向未来的全新职业。泰康人寿为HWP队伍制定一整套从

招聘、培训、考试和晋升的标准体系，给予其多项专属特权，让HWP成为客户身边的全科医生和财富管家。目前，HWP项目已吸引各行业众多高素质、高学历、高收入的精英人士转换赛道加入泰康。

目前，中国已进入长寿时代，养老、健康和财富需求旺盛。泰康开创“四位一体”商业模式，将虚拟的保险产品与实体的医养服务相结合，构建长寿、健康、财富三大闭环，打造“泰康之家、幸福有约、HWP”三张

名片，为长寿时代提供泰康解决方案，泰康独创的商业模式带来了营销模式的巨大变革。泰康人寿依托集团大健康生态体系，形成超级体验式销售、超级体验式增员和超级体验式培训的全新营销模式，将抽象的寿险销售转变为情景式、沉浸式的体验式销售，扩展了寿险业务的边界，为代理人转型注入强劲动能。目前，泰康拥有丰富的超级体验式营销资源，养老社区已在24城布局，其中8城9家已开业，国际医学中心5城联

动，医养康宁实体规模居行业第一。2022年，泰康人寿将快速进行大健康中心的全面布局，将超级体验式营销从长寿闭环向健康闭环延伸。

超体赋能，迎新筑梦。泰康人寿山东分公司将以此为契机，用超级体验的方式吹响“城市名片”号角，推动泰康方案在齐鲁大地落地生根、枝繁叶茂，让保险更安心、更便捷、更实惠，让人们更健康、更长寿、更富足，让泰康成为山东人民幸福生活的一部分。

中国人寿寿险公司荣获“最佳投资者活动”奖

12月9日，在国际刊物《投资者关系杂志》(IR Magazine)举办的大中华区投资者关系评选中，中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)荣获“最佳投资者活动”奖(Best Investor Event)。

据了解，《投资者关系杂志》由经济学人集团创办，是一份专注于企业与投资者关系的全球性刊物，每年对全球在投资者关系方面取得成就的上市公司进行嘉奖，由其举办的针对全球不同地区投资者关系的业内评选已开展20余年。此次获奖彰显了国际投资者关系业内

对中国人寿寿险公司近年来积极、有效的资本市场沟通工作的认可与鼓励。

近年来，中国人寿寿险公司逐步探索形成了高效健全、合规透明、多元协同兼具创新特色的市值经营模式。在全新的改革路线图下，公司业务转型坚定，投资风格稳健，显著刷新了境内外资本市场对公司的过往认知。

在投资者关系工作方面，中国人寿寿险公司勇于创新，始终坚持合规、主动、平等、诚实守信的投资者关系工作基本原则，关注投资者保护，建设多渠道、

全方位投资者沟通机制，积极致力于打造尊重市场、敬畏市场、回报市场的负责任上市公司。一方面，建立公司与资本市场之间积极畅通的双向互动，始终与市场保持高频、高质、高效沟通，另一方面，投关交流与市场反馈机制形成有效闭环，充分向管理层传递资本市场的期许和建议，为管理层决策提供有效参考；此外，充分发挥科技助力，始终坚持与时俱进，积极创新数字化投资者互动方式，高效开展投关交流，为投关工作提供全方位的软硬件支持。

通过科学顺畅的公司治理、严谨充分的信息披露、专业尽责的投资者沟通，中国人寿寿险公司始终致力于搭建一座与资本市场共同成长、彼此成就的互通桥梁，初心不改，砥砺前行。未来，中国人寿寿险公司将继续以“重振国寿”战略为引领，努力提升基本面，进一步创新投资者关系工作，致力于为股东创造长期价值。

2021年，注定是不平凡的一年。面对世界经济复苏乏力、全球疫情冲击等复杂外部环境和各类风险挑战，我国经济依然保持稳中向好态势，奋力开启全面建设社

会主义现代化国家新征程。保险具有风险管理、防灾防损功能，在医疗保障、养老保险、环境治理、社会管理、民生保障以及自然灾害预防等领域能够发挥重要作用。近年来，作为国有控股金融保险企业，中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)勇担责任使命，站稳“以人民为中心”立场，提升人民群众获得感、幸福感、安全感。公司立足新阶段，贯彻新理念，融入新格局，积极助推保险业又好又快发展，综合实力不断提升，以生动实践递交高质量发展答卷。

农行枣庄分行强化大行担当助力农村共同富裕

近年来，农行枣庄分行涉农贷款总量、增量连年保持四行第一。到7月末，全行涉农贷款余额104.4亿元，较年初增加14.1亿元，分别占各项贷款总额、增长额的46.9%和75.4%，服务乡村振兴工作考核始终保持省内前列。

召开服务乡村振兴攻坚行动誓师大会

在全市启动“服务乡村振兴区市行”活动，由市分行行长、分管行长带队，深入全市各区市走访，召开政银合作会议，介绍各金融产品，对接重点项目，合力推进服务乡村振兴、助力农村共同富裕工作。

与农担公司合作推广金穗农担

贷款特色产品

聚焦山亭花椒及地瓜枣、滕州马铃薯、峄城石榴等12个特色产业打造，累计投放贷款10.9亿元，余额达6.7亿元，居枣庄金融同业首位。该行牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念，推广农村人居环境绿色金融服务，累计为丰源生物质发电、薛城周营大沙河、华电枣庄新能源光伏发电、中广核风力发电等项目发放贷款18.3亿元，助力农村生态变成“摇钱树”。

支持农村集体经济发，推出“强村系列贷”产品

“强村系列贷”产品贷款余额达7.26亿元。在当地率先推

出“强村系列贷”产品，支持村党组织领办合作社，解决合作社缺抵质押物、融资难、融资贵的问题。自推出以来，已累计为65家合作社发放“强村系列贷”4555万元，余额达3220万元，有效助推了农村基层党组织建设，促进村集体和农民群众“双增收”。该行坚持让利于农，每年仅减免的惠农卡客户各项费用就达57.2万元，实施贷款定价优惠，“强村系列贷”平均利率4.35%，贷款执行利率普遍低于农村市场贷款平均利率2个百分点以上，平均每年让利超过1100万元。

积极推广上线“三资”管理平台

依托这个平台，为乡镇经管站、村(居)经济组织等提供开户、结算等金融服务，并减免开户手续费和电子交易产品相关费用。截至7月末，共上线三资平台29个镇街，占全市镇街的45%；开立农村集体经济组织账户1055个，占全市登记赋码数40.2%，助力盘活农村低效资产，激活沉睡资源。实施“金穗惠农通”工程，在农村的商店、卫生室、农资店等设立“惠农通”服务点187个，布放智能pos等电子机具，为广大农民群众提供查询、转账、取款、缴费等基础金融服务，畅通农村普惠金融服务“最后一公里”。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：韩微 组版：靖亚如



扫码关注“新枣庄”
第一时间了解枣庄新鲜事

太平人寿山东分公司举办“悦动泉城·太平之夜”新年音乐会

2021年12月23日，太平人寿山东分公司“悦动泉城·太平之夜”新年音乐会在山东省会大剧院隆重举办，一千多名客户参与活动。今年是中国太平境内复业20周年，在新年来临之际，为回馈广大客户的支持与厚爱，太平人寿山东分公司盛邀新中国第一支“国家级”电影交响乐团“长影乐团”，为太平客户带来一场极致震撼的视听盛宴！

太平人寿山东分公司党委书记、总经理乔宁致欢迎辞，感谢广大客户一直以来的信任与支持，对所有客户朋友的到来表示欢迎。

本次音乐会，长影乐团携著名指挥家曲鑫、青年歌唱家

柳婷、青年女高音歌唱家方美花、青年男高音歌唱家王黎，以及以首席小提琴演奏家何楠为代表的数十位音乐家们，通过交响乐演奏、独唱、合唱等艺术形式，献礼广大太平客户。

峥嵘岁悦，光影留声！演出现场，交响乐会将经典电影片段与现场交响配乐完美融合，以“重温·红色经典”和“驭鉴·电影魅力”两大板块呈现。一首《我的祖国》瞬间燃爆全场，《茉莉花》《山歌好比春江水》《弹起我心爱的土琵琶》《我爱你，中国》《花儿为什么这样红》《百年》等凝聚着时代精神与红色艺术创作基因的电影主题曲，使到场的所有观众们无不感动

容，大家纷纷跟着哼唱，沉浸在强烈的爱国情怀中。随后，奥斯卡电影配乐轮番登场，《蝙蝠侠：黑暗骑士》《为黛西小姐开车》《007》《阿拉丁》《勇敢的心》以及动漫游戏《精灵宝可梦》主题音乐等经典曲目，多变的音乐风格，勾起了到场客户心中最美好的回忆，营造出令人神往的光影世界。雄壮的音乐结束，所有人掌声雷动，久久不平。

央企情怀，客户至上。太平将所有的“祝福”化为“音符”，与最亲爱的客户朋友一起聆听时代的回响，积蓄奋斗的力量，迈入2022崭新的征程，谱写盛世太平壮丽的篇章！

近日，《投资时报》及标点财经研究院联合发布“金禧奖”获奖名单，经综合评定，新华保险荣获“ESG绿色公司之星”。

“金禧奖”由《投资时报》携手标点财经研究院创设，“ESG绿色公司之星”是《投资时报》及标点财经研究院为拥有良好的社会责任和担当，积极践行绿色发展、生态、可持续发展理念的企业而专门设立的荣誉奖项。

作为一家“国有控股”和“央企直管”的世界五百强企业，新华保险始终坚持以高质量发展为核心，主动服务国家战略，践

行大型金融企业的使命担当。近年来，公司借鉴国际绿色投资、ESG投资思路，构建绿色投资标的评价方法，强化对绿色项目的识别和风险控制能力，将绿色因素纳入基本面分析维度，不断提升绿色金融投资的业务能力，逐步加大绿色投资。在投资方向上，公司主要聚焦低碳行业的投资机会，持续投资生态环境领域企业，助力多项政府计划落实。截至2020年末，新华保险通过债券、非标准化金融产品、股权投资、纾困基金等方式，对实体经济投资约1718亿元。